

舞阳县发展和改革委员会

行政执法突出问题专项治理工作总结

根据县法治政府建设领导小组办公室《关于印发行政执法突出问题专项整治行动方案的通知》文件要求，为深入贯彻落实党的二十大对加强行政执法和执法监督工作的重要部署，整改行政执法工作中的突出问题，促进严格规范公正文明执法，县发改委开展了行政执法突出问题专项治理工作，促进我委行政执法规范化水平。现将专项治理工作总结如下：

一、主要工作

(一) 加强组织领导，认真安排部署。我委召开行政执法突出问题专项治理工作安排部署会，明确了治理范围、内容、措施和要求。

(二) 认真摸清底数，确保有的放矢。相关人员认真梳理了本系统历史遗留积案、群众举报和执法案卷。

(三) 全面自查自纠，着力找准问题。坚持边查边改、立行立改，对照执法过程中存在的不严格、不公正、不规范、不廉洁、不文明等问题，对本单位的行政执法工作进行了督查。目前未发现不规范及执法不文明问题。

二、存在的问题

通过这次专项治理活动，大家在思想上受到了教育，认识上

得到了提高，执法业务知识和技能得到了强化，但也存在一些问题和不足。

一是个别人员重视不够。主要表现在查找个人问题有畏难情绪，不理解此项工作的必要性。二是执法能力和素质有待提高。部分行政执法人员对法律法规的认识还不到位。三是执法工作相关制度和机制还需进一步完善。

三、下一步打算

(一) 继续加强业务学习，不断提高执法队伍素质。加大对执法人员的培训，不断提高执法人员业务技能以及对案件处理能力，确保在今后的执法过程中不出现漏洞和问题。

(二) 继续加强纪律作风教育，树立文明执法形象。通过长期教育活动，使大家树立严格执法、公正执法、规范执法文明执法、廉洁执法的思想意识，杜绝各种执法乱象及问题的发生。

(三) 不断加强内部管理，完善执法规范制度。进一步完善行政执法管理工作，坚持用制度规范人，以办法约束人，推动行政执法工作进一步制度化、规范化，使我委行政执法工作迈上一个新水平。

